



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA N.º 2644/2016

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso das atribuições legais,

RESOLVE

Retificar a nomeação de WILSON GUSTAVO MARQUES FERNANDES, feita pela Portaria nº 2583, de 11/10/2016, publicada no Diário Oficial da União em 18/10/2016, Seção 2, página 21, conforme disposição infra:

Onde se lê: “para exercer o cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal deste Instituto, em vaga destinada a portadores de deficiência, Nível de Classificação D”.

Leia-se: “para exercer o cargo de Assistente em Aluno, do Quadro de Pessoal deste Instituto, em vaga destinada a portadores de deficiência, Nível de Classificação C”.

Pelotas, 18 de outubro de 2016.

Assinatura manuscrita de Rafael Krpłow Santos Silva.

Rafael Krpłow Santos Silva
Pró-Reitor Adjunto de Ensino
Reitora em Exercício